
Πληροφορίες για τη διαχείριση των δεδομένων 

   

 Βασικά στοιχεία διαχείρισης των δεδομένων 

   

Υπεύθυνος οργανισμός: Centre for Economic and Regional Studies, Tóth Kálmán str. 4, 

1097 Βουδαπέστη, Ουγγαρία.  

Υπεύθυνος για τη διαχείριση των δεδομένων: Dr. Hardi Tamás, ανώτερος ερευνητής στο 

Ινστιτούτο Περιφερειακών Σπουδών, hardit@rkk.hu  

Υπεύθυνος προστασίας δεδομένων: Dombi Péter, ειδικός ΤΠΕ, dombi.peter@krtk.mta.hu  

Υπεύθυνος επικοινωνίας για πληροφορίες σχετικά με τη διαχείριση των δεδομένων στο 

πλαίσιο του έργου:  

Ο Dr. Hardi Tamás είναι ο υπεύθυνος στο πλαίσιο του έργου Erasmus+ με τίτλο 

“WaterSTEAM”, ια τη διαχείριση των προσωπικών σας δεδομένων αποκλειστικά για τους 

σκοπούς του έργου (εκπόνηση εκθέσεων και δημοσιεύσεων). Για σχετικές πληροφορίες 

παρακαλούμε απευθυνθείτε στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου hardit@rkk.hu  

 
 Φύση των δεδομένων που συλλέγονται και μέθοδοι διαχείρισης  

  Τι είδους προσωπικά δεδομένα συλλέγονται: βασικές πληροφορίες (ηλικία, διεύθυνση e-

mail, διεύθυνση του σχολείου/φορέα που εκπροσωπείτε).  

 Σκοποί για τους οποίους συλλέγονται και χρησιμοποιούνται τα δεδομένα: Τα δεδομένα 

που συλλέγονται σε αυτή την έρευνα προορίζονται αποκλειστικά για τους ακαδημαϊκούς 

σκοπούς του έργου. Τα δεδομένα αυτά θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά από τους 

ερευνητικούς εταίρους του έργου WaterSTEAM. Οι διευθύνσεις ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου ενδέχεται να αποθηκευτούν και να χρησιμοποιηθούν στο μέλλον για 

εκπαιδευτικούς ή ερευνητικούς σκοπούς.  

  
Ποια είναι τα δικαιώματά σας σχετικά με τα δεδομένα που συλλέγονται:  

Έχετε το δικαίωμα να έχετε πρόσβαση, να τροποποιήσετε, να ακυρώσετε και να 

περιορίσετε την πρόσβαση και τη διαβίβαση των προσωπικών σας δεδομένων, καθώς και 

το δικαίωμα να αντιταχθείτε στην επεξεργασία τους (Ευρωπαϊκός Κανονισμός 679/2016 

για την Προστασία των Δεδομένων), επικοινωνώντας με τον Dr. Hardi Tamás απευθείας 

στο hardit@rkk.hu ανά πάσα στιγμή και χωρίς καμία αιτιολόγηση. Σε αυτή την περίπτωση, 

δεν θα συλλέγονται περαιτέρω δεδομένα σχετικά με εσάς, με την επιφύλαξη της χρήσης 

των ήδη συλλεγόμενων δεδομένων, για τους σκοπούς που περιγράφονται παραπάνω ή 

παρόμοιους σκοπούς. Έχετε το δικαίωμα να προσφύγετε στην εποπτική αρχή (Εγγυητής για 

την προστασία των προσωπικών δεδομένων). 

 Πώς διαχειρίζονται τα δεδομένα σας: Σε όλες τις δράσεις παρουσίασης των πιθανών 

αποτελεσμάτων της έρευνας, τα δεδομένα θα χρησιμοποιηθούν σε ανώνυμη και 

συγκεντρωτική μορφή, δηλαδή με τέτοιο τρόπο που τα δεδομένα δεν μπορούν με κανένα 

τρόπο να συνδεθούν με την ταυτότητα των ατόμων που συμμετείχαν στην έρευνα.  

 Για πόσο χρόνο θα αποθηκευτούν τα δεδομένα: Τα δεδομένα θα χρησιμοποιηθούν για τη 

δράση Ο1 του έργου (Έκθεση της έρευνας μεταξύ εκπαιδευτικών, μαθητών και 

ενδιαφερόμενων φορέων), με σκοπό την εκπόνηση μιας Έκθεσης σε εθνικό επίπεδο και 

μιας έκθεσης σε διεθνικό επίπεδο. Τα δεδομένα θα παραμείνουν αποθηκευμένα έως το 

τέλος του έργου, στις 31 Μαΐου 2022.  



 Ποια μέτρα ασφαλείας λαμβάνονται για την προστασία των δεδομένων σας: Τα 

δεδομένα θα συλλεχθούν μέσω του εργαλείου Lime Survey, θα αποθηκευτούν σε 

τοποθεσία του Lime Survey που θα διαχειρίζεται ο υπεύθυνος διαχείρισης των δεδομένων. 

Τα δεδομένα θα αποθηκευτούν επίσης σε διακομιστή του Κέντρου Οικονομικών και 

Περιφερειακών Σπουδών. Τεχνικά, τα δεδομένα θα είναι αποθηκευμένα σε προσωπικό 

διακομιστή που θα διαχειρίζεται ο υπεύθυνος.  

 Πώς μπορούν να χρησιμοποιηθούν τα δεδομένα σας: Τα δεδομένα ενδέχεται να 

χρησιμοποιηθούν στο μέλλον από τη σύμπραξη του έργου, για περαιτέρω ερευνητικούς 

σκοπούς (προώθηση εκπαιδευτικών project, συνέδρια και ημερίδες στο θέμα της 

επιστημονικής σχολικής εκπαίδευσης).  

 Σε ποιον μπορούν να μεταφερθούν τα δεδομένα σας; Τα δεδομένα μπορούν να 

μεταφερθούν μόνο εντός της σύμπραξης του έργου Erasmus+ με τίτλο WaterSTEAM – τα 

δεδομένα θα είναι διαθέσιμα σε ένα φάκελο του Google Drive όπου θα έχουν πρόσβαση 

μόνο τα μέλη της επιτροπής υλοποίησης του έργου.  

 Πρόσβαση στα αποτελέσματα αυτού του έργου: Έχετε πρόσβαση στα προκαταρκτικά 

αποτελέσματα του έργου ανά πάσα στιγμή.  Τα τελικά αποτελέσματα θα διαδοθούν μέσω 

επιστημονικών δημοσιεύσεων ή άλλες δράσεις διάδοσης, που θα χρησιμοποιήσουν 

δεδομένα αποκλειστικά σε ανώνυμη και συγκεντρωτική μορφή, δηλαδή χωρίς καμία 

σύνδεση μεταξύ των δεδομένων και της ταυτότητας των συμμετεχόντων.  

 


